
       第 44回番組審議委員会議事録 

 

1．開催年月日 平成 31年 6月 26日（木）午後 10：30～11：30 

2. 開催場所   和歌山県田辺市宝来町 8-21 泉ビル 2階 

3．委員の出席  委員総数 5名 出席委員 2名 

 出席委員の氏名 野村悠一郎、藤本薫、植田一徳、浅里志乃、小

倉拓 

 欠席委員の氏名 なし 

 放送事業者側出席者氏名 泉清、角田圭三、大﨑健志、生田奈穂 

 欠席者氏名 濱田由希子、洞周作 

議題 1）局側挨拶（現状報告） 

2）議題 

□番組聴取 

6月から開始した毎週金曜日 12：30～の新コーナー「電波書房」を

聴取、ご意見・ご感想 

   3）その他番組への質問・意見 

    4）今後の放送に対する意見・要望 

   5）その他 



局側挨拶・報告 

 

1．局側挨拶 

泉：本日はお忙しい中お集まりいただきましてありがとうございま

す。今回は全員参加ということで大変嬉しく思います。それでは、

第 44回審議委員会はじめさせていただきます。野村会長ご挨拶お願

いいたします。 

野村：令和になりまして初めての審議委員会となります。新しく審

議委員になられた方もいらっしゃいますが、FM TANABEに対して

より一層協力していきたいと思っております。わたしも町内会に声

掛けて盛り上げていきたいと思っておりますので、皆さまも今度と

もよろしくお願いいたします。 

泉：ありがとうございました。FM TANABEの活動報告といたしま

して。2月 3月はマラソンイベントがたくさんあり忙しくさせてもら

いました。そして、4月に入り和歌山ファイティングバーズのリーグ

戦が開幕で野球の実況生中継もさせてもらっています。今のところ

雨もふらず順調にいっています。そして、6月は年に一回のパーソナ

リティさんの研修と契約更新があります。田辺市の企画広報課の方

にきていただき広報の考え方や災害時の広報の動きなどを講演いた



だきました。それでは、審議いただく番組を聴いていただきましょ

う。 

 

2．議題 

～番組聴取～ 

泉：6月から新しく始まりました「電波書房」という朗読コーナーを

お聴きいただきました。うちの局では初めての取り組みとなってい

ます。いろんな方の協力を得て朗読を収録させてもらっています。

ご意見よろしくお願いいたします。 

小倉：おもしろいと思いますね。ターゲットとしてはどういった年

齢層を対象とされているのですか？ 

泉：放送時間が毎週金曜日お昼の 12時台ですので、その時間に聴け

る人にはなりますね。 

小倉：子ども向けではないんですね。 

泉：朗読の内容としては子ども向けの場合もあります。あまり難し

くならないようには考えています。 

小倉：平日のお昼なので子どもが聴くのは難しいので大人向けにな

りますね。例えば、土日とか放課後タイムにすると子ども向けのコ

ーナーにも出来るのかなと。学校から帰ってきた子が聴く番組とな



ったらいいなと思います。 

泉：ご意見ありがとうございます。再放送として時間帯を変えて放

送するのも一つの方法かなと思いました。 

小倉：対象が増えると作品のチョイスも変わってくるでしょうし、

幅広くおもしろくなると思います。 

泉：読み手が読みやすいものや、長編になるとどこで切っていくか

なども考えながら本を選んでいます。 

浅里：BGMに流れている音楽は誰がつけられているんですか？ 

泉：局員の濱田が担当しています。 

藤本：このお話は朗読されている方がこういうお話を選んでくださ

いという要望があるんですか？ 

大﨑：基本的にはこちらから提案して読んでいただいています。元々

朗読されている団体の方でしたら、これまで読んだことのあるもの

をやってもらう事もあります。なるべく「うしわかと弁慶」とか地

域にちなんだお話しとかも取り上げていきたいなと考えています。 

小倉：小さな子どもが“聴く絵本”として、布団に入って電気消し

て寝る前に「電波書房」を聴いてから寝るというような使い方が出

来たらいいなと思いました。 



泉：その時間に合わせて寝かしつけるキッカケになるようなコーナ

ーになると嬉しいですね。放送時間など考えていきたいと思います。 

 

3.その他番組への質問・意見 

 特になし 

 

4.今後の放送に対する意見・要望 

特になし 

 

5.審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年日 

   特になし 

6.審議機関の答申または意見の概要の公表方法 

内容：審議内容について公表 

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/） 

7.その他参考事項 

     特になし 


